

49名河南田径选手出征全运会 老将新秀全力冲击金牌“打好翻身仗”

田径是基础大项,也是设置金牌最多的项目。在历史上,河南田径曾经是中国田坛非常重要的一支力量,曾拥有张秀嫩等中长跑名将,还有过长时间保持着男子跳远亚洲纪录的黄庚。但自1993年全运会上拿到3枚金牌之后,河南田径在全运会上再没能超越这一纪录,在九运会、十运会上更是遭遇了颗粒无收的尴尬,在最近的3届全运会上河南田径总共取得了4枚金牌。本届全运会,河南田径健儿共有49名运动员拿到决赛资格,他们将参加23个小项的角逐,参赛人数为历届之最。他们当中既有已经是第四次征战全运会的跳远名将许小令,也有初登全运赛场的400米栏新星

谢智宇,还有刚从东京归来的女子100米栏选手陈佳敏也将出征西安,他们将肩负起“打好翻身仗”的重任。

郑报全媒体记者
郭韬略/文
田径中心 供图



谢智宇



陈佳敏



许小令



征战全运会 河南·前瞻

谢智宇:北大学子身兼两项

在河南田径军团里,目前正在北京大学就读的谢智宇,是一位非常引人注目的选手,不仅是在读大学生的身份,他还是国内少见的身兼400米栏、400米跑两个项目的运动员。

2018年,凭借优秀的运动成绩和文化课成绩,谢智宇如愿考取北京大学,而他出色的成绩和巨大的潜质,也让省田管中心对他始终保持关注,和北大联合培养这位优秀苗子。在近年来的国内比赛中,谢智宇表现非常突出,在2019年全国锦标赛上,他独得男子400米栏和

400米跑两项冠军,在同年的全国二青会上,他再次拿到这两个项目的冠军。在今年的全国冠军赛暨奥运选拔赛上,他获得了400米栏冠军和400米跑的第二名。

在谢智宇的主项400米栏上,他曾经跑出过的49秒40是国内这个项目近10年来的最好成绩,在副项400米跑上,他也曾跑进过47秒,同样极具竞争力。目前谢智宇正在上海莘庄基地跟随著名教练孙海平训练,对自己的栏上技术进行更仔细的打磨。在未来的全运会赛场上,这位00后或将为河南献上大大的惊喜。

陈佳敏:奥运选手直面挑战

在河南省参加东京奥运会的运动员中,陈佳敏是唯一一名田径选手,在100米栏预赛中以13秒09的成绩位居小组第五。陈佳敏是中国在该项目中唯一入围奥运会的选手,也是河南历史上第一名走上奥运会的跨栏选手。

作为奥运选手,外界自然会对陈佳敏在全运会上的表现有很高期待。从东京返回国内,在按照防疫要求完成隔离之后,陈佳敏目前已经和队友会合,开始了最后的备

竞走等项目力创佳绩

除了3名明星选手之外,作为上一届全运会女子20公里竞走团体冠军,队员们将为卫冕而战;曾在2019年全国锦标赛、冠军赛上连续夺得女子100米、200米冠军的张曼,在本届全运会上将会把重点放在200米项目上,力争佳绩。此外,在女子投掷团体、男子5000米等项目上,河南选手也有一定的竞争力。

“目前备战已经进入冲刺阶

段,各重点项目都在外地封闭集训,伤病的困扰还是一大难题,比如女子竞走的主力队员段丹丹、200米选手张曼都还有伤在身,教练团队和医疗团队也在积极想办法帮助她们恢复。我们也要求各个备战团队,要把防病治病放在首位,做好科学备战,争取以最佳状态出现在全运会赛场上。”姚海涛表示。

明天凌晨 看“铁军”首战澳大利亚

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)又到了再次冲击世界杯的时刻。北京时间9月3日凌晨2点,李铁率领的中国男足将迎来世界杯预选赛亚洲区12强赛首次亮相,他们将在多哈客场挑战“袋鼠军团”澳大利亚,这是一个强大的对手,也是一场会对未来征程产生重要影响的对决。中国移动咪咕视频将对比赛全程直播。

距离国足上次进入世界杯已经整整20年,作为那一届国家队的主力,20年后李铁将以主教练的身份开启本人的又一次冲击世界杯之旅。

与日本、澳大利亚、沙特、阿曼、越南同组的中国队要全力以赴从日澳沙三强身上抢分,并尽可能全胜阿曼和越南,方有可能拿到出线资格。自从执教国足以来,李铁已经带队取得12连胜,其中世预赛取得4连胜,这也令外界对这一届国家队抱有更多的期待。根据赛程,国足在9月3日首战澳大利亚、9月7日次战日本,“9月战役”意义重大。

将在深夜进行的这场比赛,铁杆球迷们可以通过中国移动咪咕视频全程观看赛事直播。中国移动咪咕也将再次组建“解说天团”,每场比赛都将有两路大咖组合解说。9月3日2点,澳大利亚VS中国,詹俊+彭伟国、姜一晨+刘越+董方卓两大组合;9月7日23点,中国VS日本,董路+李欣、颜强+徐阳+董方卓两大组合。12强赛期间,球迷用户还能边看边购,尽享特色官方助威礼包秒杀福利。